

2024年4月25日発行第122号の正誤表

2024年4月25日配布しました「議会だより第122号」の記載に誤りがありましたので訂正してお詫び申し上げます。

7頁	誤	町の書館事業	正	町の図書館事業
12頁	誤	工事負債契約	正	工事請負契約
12頁	誤	収支不足	正	収入不足
22頁	誤	脱酸素化	正	脱炭素化